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JEGYZOKÖNYV

Hajmáskér Község Önkormányzat Képviselo-testületének rendkívüli ülésérol

Készült: Hajmáskér Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának tanácstermében (8 l 92
Hajmáskér, Kossuth Lajos utca 3 1.) 2014. június 11. napján, szerdán 17:00 órakor

Jelen vannak:

Hajmáskér Község Önkormányzat Képviselo-testülete:
Köbli Miklós polgármester
Kovács Botond alpolgármester
Antal Gyuláné képviselo
Ékes Tamás képviselo
Forintos József képviselo
Miklós Judit képviselo

Tanácskozási joggal jelen van:
Kovács János György Hajmáskéri Közös Önkormányzati Hivatal jegyzoje
Ispán Tímea pénzÜgyi bizottság kÜlso tagja

Jegyzokönyvvezeto: Kaszás Balázs eloadó

Jelen vannak még: ---
Varsányi István Hajmáskér kutató
Kocsis Lajos Kövirózsa kultúrcsoport vezetoje
Halmágyi Zoltán plébános Úr
Kelemen Mária Zita Muvelodési ház mb. vezeto

Seregélyes András Bakony Hadtörténeti Alapítvány elnöke

J. Napirend elott

Köbli Miklós Hajmáskér község polgármestere köszönti képviselotársait. Jelenléti ív alapján
megállapítja, hogya Képviselo-testÜlethatározatképes, 7 fobol 6 fo jelen van.
Köbli Miklós polgármester javaslatot tesz a napirend elfogadására, melyet a Képviselo-testÜlet
határozathozatal nélkÜlelfogad.
Felkéri Miklós Judit képviselot az ÜlésrolkészítettjegyzoköQYvhitelesítésére.

Az ülés napirendje:

1.) 2014. évi hajmáskéri Falunap, Falu és Tábortörténeti Múzeum megnyitó
Eloterjeszto: Köbli Miklós polgármester

2.) Szociális ellátással kapcsolatos együttmuködés
Eloterjeszto: Köbli Miklós polgármester

3.) Tornaterem ügye
Eloterjeszto: Köbli Miklós polgármester

"
II. Napirend
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1.) 2014. évi hajmáskéri Falunap, Falu és Tábortörténeti Múzeum megnyitó
Eloterjeszto: Köbli Miklós polgármester

Köbli Miklós polgármester:
Szeretettel köszönti a megjelent civil szervezetek képviseloit. Az egyetlen napirendi pont a mai napon
a falunapi rendezvény elokészítése, és ehhez kapcsolódóan a Falu és Tábortörténeti Múzeum
megnyitójának lehetosége. Akik nem járnak testületi ülésre, azoknak elmondja, hogy segítséget
szeretnének nyújtani a mÜvelodési ház vezetojének a falunapi program kitöltéséhez. Nem abban várja
a segítséget, hogy mit kellene csinálni, hanem abban, hogy ki miben tud segíteni. Miklós Judit
képviselo kérte, hogy képviselo-testületi ülés keretében legyen megtárgyalva a falunapi program és a
Falu és Tábortörténeti Múzeum kialakítása. Az elozo testületi ülésen elhangzott, hogy a Múzeum
méltó körülmények között legyen átadva. Említette azt is, hogya Hadtörténeti Múzeum képviseloi
voltak a tábort megtekinteni. Akkor felajánlották a támogatásukat térítés mentesen a kiállítás
anyagának összeállításához. Az épület elméletileg 2014. július] 4-re elkészül, így nem lesz akadálya,
hogy 20] 4. augusztus 9-én, a falunapon megnyissák. Megkereste a parancsnok urat levélben, a
felajánlás ügyében. Azt követoen Bán Attila ornagy úr felvette vele a kapcsolatot, hogy ot bízta meg
parancsnok úr. Készek szakértelmükkel és egy vándorkiállítással támogatni a megnyitást. Szeretné,
hogy országos múzeummá nyilvánítsák majd, hogy állami normatívát kapjanak rá, hogy fedezhesse a
fenntartást. Várja a javaslatokat és az elképzeléseket. A Falunap augusztus 9-én lesz. Az anyagi
lehetoségek miatt sajnos csak] naposra van tervezve.

Miklós Judit képviselo:
Örül neki, hogy nem vegyes ügyek keretében lesz tárgyalva a falunap és a Falu és Tábortörténeti
Múzeum. Javasolja, hogy ne szombaton, legyen a Múzeum átadása és a kiállítás megnyitása, hanem
elotte való nap, pénteken, így nagyobb hangsúlyt kaphatna. Tudja a költségvetés elég szÜkös. Írásban
átküldött több ötletet, hogy mivel lehet színesebbé tenni a programokat, úgy, hogy ne legyen jelentos
költségvonzata, hogy kimozduljon a holtpontról a programszervezés. Például indulhatna egy
Békemenet a megnyitó után, ami a Múzeumtól indulna. Polgármester úr indítaná, érintené az iskolát
ahol Ékes Tamás igazgató beszélne, a postánál Forintos József képviselotárs oszthatná meg
gondolatait, a Hosi temetonél Fornvald Zsolt, a katolikus temetonél Antal Gyuláné, a református
temetonél Kovács Botond alpolgármester. A Hosi emlékmÜnélérne véget a menet, ahol én szeretnék
pár szót mondani, hisz dédapám neve is szerepel a hosi halottak között. A megállóknál egy-egy
képviselo beszélne arról, amit fontosnak tart a településsel, a helyszínnel és a táborral kapcsolatban. A
végállomás a katolikus templomban lenne, ahol egy zenés templomi ünt'1eppelzárnánk a pénteki
programot. Beszélt egy Hajmáskéren élo zenetanárnovel, hogy éljönne-e koncertet adni, de még nem
kapott választ. Egyeztet a veszprémi zenész kollégáival, hogy kedvezo áron tudják-e vállalni a
koncertet.

Köbli Miklós polgármester:
A véleménye, hogyabékemenetet ne így nevezzék el, mert politikai színezete van. Legyen átnevezve
valami másra. Az ötlettel egyetért.

I

I

.
I
I
i
I

Miklós Judit képviselo:
A Múzeumban tervezett kiállításhoz a veszprémi Lackó Dezso múzeumból keresett meg
szakembereket, akik otthon vannak ebben a témában. Sajnos nem bíztatták, mert elobb kellett volna
elkezdeni a szervezését. Reiner Pál tudott volna eljönni a mai nap, azonban Polgármester úr említette,
hogy a Hadtörténeti Múzeum vállalja a kiállítás rendezést, ezért lemondta a meghívást.

Köbli Miklós polgármester:
Most nem él vele, de e<znem jelenti azt, hogy a késobbiekben nem veszik igénybe a segítségét.

,
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Miklós Judit képviselo:
További programokat javasol: Rendkívüli történelmi óra akiállítótérben, Hadtörténeti tábor már a
falunap elott, Hajmáskér Kvíz, Hoskereso gyerek hétpróba, Angyalborben divatbemutató,
Célkeresztben a ... .

Köbli Miklós polgármester:
Semmi probléma a zenés áhítattal, de meg kell kérdezni a másik egyházat is, hogy ott is legyen valami
koncert, mivel vannak katolikusok és reformátusok is a településen.

Miklós Judit képviselo:
Véleménye szerint egy estére két koncert sok lenne.

Köbli Miklós polgármester:
Akkor lehetne két este.

Antal Gyuláné képviselo:
Meg lehetne keresni helyi zenészt is, aki adna koncertet.

Miklós Judit képviselo:
Az a kérdés, hogy egy napon legyen a falunap a megnyitóval, vagy legyen két napra bontva.

Seregélyes András:
Amikor a templomban katolikus és református házasodik akkor megoldható, hogy katolikus és
református pap is jelen van. Szerinte most sem jelenthet ez problémát.

Köbli Miklós polgármester:
Meg kell adnia a lehetoséget a másik oldalnak is, és egyeztetni kell. Továbbra is az a javaslata, hogy
egy napon legyen.

Halmágyi Zoltán tiszteletes:
Támogatja a pénteki napot. Mert szombati napon nagyon elfoglalt.

Köbli Miklós polgármester:
Meg kellene kérdezni a ml:ívelodési ház vezetojét is, mert kezd abba az irányba elmenni
beszélgetésünk, hogya Képviselo-testÜlet mondja meg, hogy mit kell csinálnia. A muvelodési ház
költségvetése egész évre 400.000,- Ft, amiben mindennemu program benne van.

Kocsis Lajos:
Az anyagiak miatt támogatja az egy napos rendezvény.

il-

Seregélyes András:
Amikor múzeum megnyitó van, akkor általában két napos szokott lenni. Pénteken lehetne egy zártköru
protokolláris, szombaton pedig egy nyilvános.

Miklós Judit képviselo:
Szerencsésebbnek tartja, ha pénteken van egy hivatalos, protokolláris megnyitó; szombaton pedig tárt
ajtókkal vár mindenkit, akit érdekel a kiállítás. Javasolja, hogy szombaton legyen egész nap ingyenes a
látogatás.

Köbli Miklós polgármester:
Szimpatikus lenne, ha pénteken a múzeum megnyitásával a falunap megnyitása is megtörténne, 17:00
órakor megnyitó, 19:00 óráig fogadás és utána indulhatna a menet, mert aki 100 km-rol jön a
megnyitóra nem biztos, hogy 21:OO-korszeretne még elmenni a menetre. Szombaton pedig reggel
9:00 órától indulnánk.a falunapi programok.

Seregélyes András:

Szombato'}..az emberek lefoglalják már magukat a programokkal.
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Köbli Miklós polgármester:

Még a 17:00 óra sem biztos, hogy jó, mert sokan akkor még dolgoznak, inkább a 18:00 óra lenne jobb.
21 :00 órakor béke menet, mert akkor már nincs olyan meleg. A meghívottak közül meg eldöntik, hogy
el szeretnének e menni a menetre.

Kocsis Lajos:
Kérdése, hogy csak hadtörténeti kiállítás lesz?

Köbli Miklós polgármester:
Válasza: arra gondolt, hogy ha a testület egyetért, hogy most csak Hadtörténeti Múzeum anyaga lenne
egy vándorkiállítással, az ido rövidsége miatt, illetve mivel a termek kicsile Utána lenne ido arra, hogy
egy helytörténeti kiállítás legyen kialakítva. Kérdés az, hogy mit tud itt hagyni a Hadtörténeti
Múzeum. Felhívták a figyelmét többen, hogy a helytörténeti kiállításból nagy veszekedések lehetnek.

Varsányi István:
Kérdése, mi a probléma a helytörténeti múzeummal?

Köbli Miklós polgármester:

Válasza, hogy sokan jelezték már, hogy kinek milyen kiállítani való tárgya van, és vita lesz, hogy kié
legyen kiállítva.

Varsányi István:
Neki is sok képe van, amit ki lehetne állítani.

Köbli Miklós polgármester:
Az csak az övé, de van másnak is kiállítani valója. Most maradjon a tábortörténeti, és amíg az itt van,
addig van ido kialakítani és összegyÜjteni az anyagot a helytörténeti kiállításhoz. Az újságba be lesz
téve, hogy akinek van tárgya, emléke, amit ki lehet állítani, azjelezze és küldjön róla fotót.

Miklós Judit képviselo:
Kérdése, lehetne, hogy hosszabb ideig maradjon a Hadtörténeti Múzeum által összeállított anyag?
Javasolja, hogy az év végéig, mert ido kell arra, hogy tisztességes módon legyen elokészítve az
intézmény mÜködtetése,szakmaisága.

Ékes Tamás képviselo:
Kérdése, mit hoznak pontosan a Hadtörténeti Múzeumból.

Köbli Miklós polgármester: ..

Válasza, ha van döntés arról, hogy tábor történeti kiállítás lesz, akkor azt jelzi feléjük. Kér egy
idopontot, tolük, hogy mikor tudnak lejönni helyszínre.egyeztetésre, ahova meg lesznek hívva azok is
akik most itt vannak.

Varsányi István:
Kérdése, milyen hajmáskéri vonatkozású anyagaik vannak?

Köbli Miklós polgármester:
Válasza, ha most elhatározzák azt, hogy tábor történeti kiállítás lesz, akkor azt jelzi parancsnok úrnak
és kér mielobb egy egyeztetést, és arra az idopontra o már hozza azt, amit oda ki lehetne tenni. Nincs
kizárva, hogy csak az o anyagaik lesznek kiállítva. Nagyon sok olyan eszközük van, amibol több is
van.

Miklós Judit képviselt):
Javasolja, hogy legyen több alkalom az egyeztetésre.

Köbli Miklós polgármester:,.
Hamar reagálnak. Van szakértojük is.
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Seregélyes András:

Nem szabad engedni, hogy ok dirigáljanak, mert ez Hajmáskér. Sokan nincsenek jó véleménpyel
róluk, mert átveszik az irányítást.

Köbli Miklós polgármester:
Nem is szeretnék ezt, nem is hiányzik nekik, de érzik Hajmáskér katonai múltját. Eszközökben és
szakmaiságban segítenének.

Varsányi István:

Kérdése, mennyi helyiség áll rendelkezésre, illetve a falakra lehet-e majd tenni képeket?

Köbli Miklós polgármester:
Válasza, három kicsi helyiség, de lesz lehetoség a falakra tenni képeket, de elsosorban nem
képkiállításra gondolt. A Hadtörténeti Múzeumban is fegyverben, technikai eszközökben és ruhákban
gondolkodnak.

Miklós Judit képviselo:
Lehetne egy ppt-s képvetítés, hogy több anyag jelenjen megjóllátható méretben.

Köbli Miklós polgármester:
Mindenkinekjelezni fogja, hogy mikor lesz az egyeztetés.

Seregélyes András:
Kérdése, hogy ez most falu múzeum lesz?

Köbli Miklós polgármester:

Válasza, Falu és Tábortörténeti Múzeum a megnevezése, mert erre lett bead va a pályázat. Öt évig ezt
nem lehet megváltoztatni. Akkor a falunap 2 napos lesz. Pénteken 18:00 órakor lesz a Falu és
Tábortörténeti Múzeumnak helyt adó épület átadása és a Tábortörténeti kiállítás megnyitója, ami
egyúttal a falunapé is. Aki elfogadja, a javaslatot az kézfeltartással jelezze.

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselo-testülete hat igen szavazattal ellenszavazat nélkül és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

51/2014. (VLll.) határQzat

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselo-testülete a 2014. évi hajmáskérifalunapot 2014.
augusztus 08. és 2014. augusztus 09. között rendezi meg. Afalunap 2014. augusztus 08. napján 18:00
órakor a Falu és Tábortörténeti Múzeumnak helyt adó épülé"tátadásával és a Tábortörténeti kiállitás
megnyitó jávaI veszi kezdetét

Határido: 2014. augusztus 09.
Felelos: Köbli Miklós polgármester

Varsányi István:
Kérdése, az idos rokkant szomszédja, hogy tudja megnézni a kiállítást? Mivel volt az épületben és az
emeletre lépcson tudott felmenni.

Köbli Miklós polgármester:
Válasza, akadálymentesített lesz az épület, de az emeletre nem lehet felmenni, mert ott nem lesz
kiállítás, mivel ott csak ketto kicsi iroda helyiség van. Az egyik irodában a vezetonek lesz egy irodája
a másikban pedig egy LEADER közösségi helyiséget kell biztosítani.
Akkor pénteken 18:00 órakor a megnyitás és 21:00 órakor a menet.

Ékes Tamás képviselo:
Volt egy jó...ötlet, hogy akkor ne béke, hanem "bakamenet" legyen.
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Köbli Miklós polgármester:
A falunappal kapcsolatban mindent Kelemen Mária Zita muvelodési ház mb. vezeto rendez. Minden

anyagi vonzatát o gyujti össze. Mindent írásban kér, hogy ki vállalta a fellépést és mennyiért. .
Halmágyi Zoltán tiszteletes:
Kérdése, akkor pénteki napon a megáldáson kívül lesz e valami?

Köbli Miklós polgármester:

A templomi koncert, és a történelmi emlékmenet, aminek a szervezését Miklós Judit képviselo vállalta
fel.

Ékes Tamás képviselo:

Kérdése, mit gondolt arról, hogy egy-egy állomáson miket mondjanak a helyi képviselok?

Miklós Judit képviselo:

Válasza, egy állomásnál, mint például az iskolánál Ékes Tamás osztaná meg a gondolatait öt-hat
percben a településrol, intézményérol és a táborral való kapcsolatáról.

Halmágyi Zoltán tiszteletes:

Az ajavaslata, hogy ne legyen túl hosszÚ, mert az emberek elfáradnak az ünneplésben és a
menetelésben. Koncentrálni kéne.

Ékes Tamás képviselo:
Szerinte elég lenne, ha a hosi temetot és az emlékmuvet érintené a menet.

Miklós Judit képviselo:

Az volt az ötlete, mivel hét képviselo van, ezért hét helyszín lenne, ahol megoszthatnák a képviselok a
személyes gondolataikat.

Köbli Miklós polgármester:
Neki is az a javaslata, hogy a hosi temetot és az emlékmuvet érintse a menet. Nem kell több. Nem is
fárasztó.

Varsányi István:
Kérdése, ki lehet majd tenni szovjet korszakot bemutató képeket is?

Köbli Miklós polgármester:
Válasza, ki lehet majd tenni.

..

Seregélyes András:

Meg lehetne azt csinálni, hogy két terem a tábor alapítá~;a illetve a 191O-s éveket ölelné fel, a
harmadik, pedig a II. világháborÚ és az azutáni idoszakot ölelné fel.

Köbli Miklós polgármester:
Be kell határoini idore, mondjuk 1907-1919-ig terjedo idoszakra. Majd lehetne egy olyan is, ami az
1919. utáni idoszakot mutatja be. Lehet forgatni a kiállításokat és, hogy idoszakokat öleljen fel.
Várjuk meg a Hadtörténeti MÚzeumjavaslatát és utána van még mód az egyeztetésre.

Varsányi István:
Kérdése, lehet bovíteni az intézményt?

Köbli Miklós polgármester:
Az épületet magát leh,etne,de nagyon drága lenne a két szárnyát Újrafelépíteni, Úgyahogy volt, és az
önkormányzatnak nem lesz annyi pénze, hogy a két szárnyát visszaépítse. A képeket meg lehet benne
cserélni.

A pénteki nap akkor megvan. Miklós Judit képviselo szervezi a pénteki koncertet, és Kelemen Mária
Zita koordi~álja a teljes programot.
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Ékes Tamás képviselo:
Kérdése, hol lenne a megnyitó?

Köbli Miklós polgármester:
Válasza, az épület elott.

Kelemen Mária Zita:

Egyetért a pénteki megnyitóval, mert a falunap és a múzeum megnyitója nem ugyanaz. A múzeumi
megnyitó egy szakmai program, komolyabb programokat igényel, mint a falunap, ami inkább egy
népszórakoztató müfaj. Ennek tényében rakta össze a falunapot. Mikor a falunapot el kezdte idoben
szervezni, akkor még ekkora volumenu megnyitóról nem volt szó. Ennek az ülésnek áprilisban vagy
május elején kellett volna lennie. Egyetért a Mariannal, h9gy nem egy minoségi koncertet látott a
református templomban, ahol a Tünde volt az eloadó. Ha idoben értesítik, akkor úgy tudta volna o is
rendezni a programjait, hogy ez a koncert beleférjen. Köszöni szépen a segítséget, amit örömmel
elfogad, de szeretné tisztázni, hogy kinek mi a feladata pénteken. Ki nyitja meg? Jó dolog a "baka-
menet", ugyanakkor nem tarjajó ötletnek, hogy több helyen a menet megálljon, és ott beszédek
hangozzanak el. Szerinte legyen ketto hely, ahol beszédet mondanának. Nem biztos, hogy a képviselok
szívesen mondanának beszédet, de ezt döntsék el ok. Felmerült a történelmi vetélkedo és játszóház, és
szeretné tudni, hogy ki szervezi meg, mibol. Ötletnek nagyonjó. Említette a polgármester úrnak a
katonai zenekart, de szombatra már kirendelték oket Budapestre. Nem biztos, hogy péntekre nem
tudnak eljönni, de nem hívta fel, mert várta ezt az ülést. Szerinte el vannak késve a szervezéssel. Kell
két normális vers is, és olyan diákokat kell felkérni, akik el is tudnak majd akkor jönni. De az
iskolából is már csak két nap van vissza.

Seregélyes András:

Felajánlja, hogy az alapítványa a vetélkedot összeállít ja a szombati falunapra. Van is ebben
tapasztalata. Olyan vetélkedore gondolt amiben, van egy kis gyakorlat is. Ismerje fel a tábor
épületeinek a kontúrját stb.

Köbli Miklós polgármester:
Ez legyen elküldve Kelemen Mária Zitának papír alapon.

Kovács Botond képviselo:
Meg is kéne szólítani akkor a falut, ne hogy az legyen, hogy egy-két gyermek lézengjen a vetélkedon.

Köbli Miklós polgármester:
Az újságban Ie lesz írva pontosan, nem csak az, hogy gyerekprogram.

Seregélyes András: "-

Nem úgy gondolja, hogy csak egy adott idopontban lesz, hanem folyamatosan. Ennek kidolgozza a
mikéntjét és elküldi majd.

Miklós Judit képviselo:
Kérdése, ki lesz, aki megnyitja a múzeumot?

Köbli Miklós polgármester: .

Válasza, úgy gondolja, hogy aki dolgozik vele, aki segít, például a Hadtörténeti Múzeumból
valamelyik szakember.

Seregélyes András:
Lehetne az is, hogy aki hozzá tesz valamit pluszba akiállításhoz.

Köbli Miklós polgárroester:
Semmi nem zárja ki, hogy ok is mondjanak pár szót.

Varsányi I~ván:
Javasolná Dr. Ungvári Krisztiánt, aki egy elismert szakember.

Hajmáskér, 2014. június Il.
J-4"-61dal: 7 / 9



Köbli Miklós polgármester:
A véleménye az, bár biztos nagyon jó szakember, de az nyissa meg, aki segített és tett is valamit a .
múzeumért.
Várja a további segítségeket, ötleteket, de azt elvárja, hogy, aki felajánlja, a segítséget az csinálja is
meg.

Miklós Judit képviselo:
A megnyitás nem a kiállítók feladata, de természetesen a neveket ki kell ftiggeszteni, hogy kinek a
gyujteménye jelenik meg a kiállításon. Egyetért a Polgármester úrral abban, hogy ha a Hadtörténeti
Múzeum a kiállítás rendezoje, akkor ok delegáljanak valakit.

2.) Szociális ellátással kapcsolatos együttmuködési lehetoség
Eloterjeszto: Köbli Miklós polgármester

Köbli Miklós polgármester:
Bikádi László Károly polgármester úr a református egyház képviseletében megkereste, egyeztettek
lehetoségekrol, mint például a szociális étkeztetés és a késobbiekben majd a családsegítés és
gyermekjóléti ellátás. A Hajmáskéri-Sólyi Református Társegyházközség szeretne együttmuködni a
szociális alapellátással kapcsolatban az önkormányzattal, illetve azokat a kötelezo önkormányzati
feladatokat megállapodással átvállalná, az állami normatíváért. Nem kell most döntést hozni, csak egy
elvi nyilatkozat kell arról, hogya Képviselo-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy Bikádi
László Károly református lelkésszel vegye fel a kapcsolatot, készítse elo a megállapodást és terjessze
majd egy késobbi idopontban a Képviselo-testület elé. Jelenleg egy szándéknyilatkozat kellene az
együttmuködésrol, melynek részleteit a késobbiekben kidolgoznak a református egyházközösséggel.

Miklós Judit képviselo:
Kérdése, mi a helyzet a települési értékleltárral kapcsolatban?

Köbli Miklós polgármester:
Válasza, az értékleltár készen van már és össze is van gyujtve.

További kérdés és hozzászólás hiányában kéri a Képviselo-testületet, hogy aki elfogadja, a javaslatot
az kézfeltartássaljelezze.

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselo-testülete hat igen szavazattal ellenszavazat nélkül és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

52/2014. (VI.1J.) határozat

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselo-testülete szándéknyilatkozatái adja, hogy a jövoben
együttmuködik Hajmáskér-Sólyi Református Társegyházközséggel a szociális alapellátás
biztosításánál.

Felhatalmazza Köbli Miklós polgármestert, hogy Bikádi László Károly, a Hajmáskér-Sólyi Református
Társegyházközség lelkészévei, dolgozzák ki az együttmuködési megállapodást, és azt terjessze a
Képviselo-testülete elé.

Határido: folyamatos
Felelos: Köbli Miklós polgármester

,
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3.) Tornaterem ügye
Eloterjeszto: Köbli Miklós polgármester

Köbli Miklós polgármester:

A tornaterem átépítéséhez kell csináItatni az építés miatt egy építési dokumentációt. V árja még az
árajánlatot. Mivel az épület egyes kategóriába tartozik, azért van erre szükség. Tervtanács elé is kell
majd vinni. A terveket is el kell készíttetni. A belmagassággal nem lesz gond. A tervezo, Szabó
György beszélt is a terv tanács elnökével. Ha meg vannak a döntések, akkor egy elozetes tanácsi
döntésre megpróbálják bevinni. Az engedélyezési kivitelezési terveket el kell készíttetni a
közbeszerzés miatt. Az elso lépcso az öltözo lesz a második pedig maga a tornaterem. Szabó György a
legolcsóbb. Jó lenne minél elobb megbízni, hogy ne húzódjon az épület kialakítása. A parancsnoki
épületnél valószínuleg kötelezik majd az önkormányzatot az ereszcsatorna kijavítására.
További kérdés és hozzászólás hiányában kéri a Képviselo-testületet, hogy aki elfogadja, hogya
Traverz 50 Mérnöki Iroda Kft. legyen megbízva a tornaterem és öltözo, engedélyezési kivitelezési
tervének elkészítésével az kéz feltartással jelezze.

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselo-testülete hat igen szavazattal ellenszavazat nélkül és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

53/2014. (VJ.ll.) határozat

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselo-testülete megbízza a Traverz 50 Mérnöki Iroda Kft.-t
(8200 Veszprém, Bajcsy-Zs. u. 10.) a Hajmáskér 616/9 hrsz, tornaterem és öltözo engedélyezési
kivitelezési tervének elkészítésével.

Határido: azonnal

Felelos: Köbli Miklós polgármester

III. Napirend után

Több hozzászólás hiányában Köbli Miklós Hajmáskér Község polgármestere az ülést 19:00 órakor
bezárja.

k. ITI.f.
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il,

Köbli Miklós
polgármester

...K~~~..".
jegyzo.

~\~~:) ~.~.:.~.
Miklós Judit képviselo

képviselo
,
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JELENLÉTI ÍV

Hajmáskér Község Önkormányzat Képviselo-testületének rendkívüli ülésérol

Az ülés hely!:':'Hajmáskér Község Önkormányzat tanácsterme

(8192 Hajmáskér, Kossuth Lajos utca 31.)

Az ülés ide~2014.jÚnius 11. (szerda)

Ékes Tamás képviselo ~~
i'

Antal Gyuláné képviselo

Forintos Józsefképviselo .........................................

Fornvald Zsolt képviselo
""""""""r"""""""""""

~.~ ~.~Miklós Judit képviselo

Tanácskozási joggal jelen van:

Kovács János György jegyzo
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Ispán Tímea, Pénzügyi Bizottság kÜlsostagja
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Jegyzokönyvvezeto:
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